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Εγκαινιάστηκε ο χώρος συστέγασης των 
κοινωνικών δομών του «ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΥ»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Τον νέο χώρο συστέγασης όλων των δομών του Σ.Σ. 
Κρατουμένων Βόλου «Ο ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΣ» και 
μετεγκατάστασης του Κέντρου Υποδοχής Κρατουμένων, επί 
της οδού Θουκυδίδου 10 στον Βόλο, εγκαινίασε τη Δευτέρα, 3 
Ιουνίου, ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος. Στην 
εκδήλωση των εγκαινίων παρέστησαν η Αντιπεριφερειάρχης 
Μαγνησίας & Βορείων Σποράδων κ. Άννα – Μαρία 
Παπαδημητρίου, εκπρόσωποι φορέων, οι εθελοντές και οι φίλοι 
του «Εσταυρωμένου».

Τον Αγιασμό των Εγκαινίων τέλεσε ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Ιγνάτιος και αμέσως 
μετά, ο Πρόεδρος του Συλλόγου, Πρωτ. Θεόδωρος Μπατάκας αναφέρθηκε στην 
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ιστορία του, από το 1995 μέχρι σήμερα και στην ευεργετική του δραστηριότητα, 
που επεκτείνεται στους φυλακισμένους, αποφυλακισμένους, τροφίμους ιδρυμάτων, 
φυγόποινους, αστέγους, πρόσφυγες και μετανάστες, άπορες οικογένειες 
εγκλείστων, τσιγγάνων, μονογονεϊκές οικογένειες, κακοποιημένες γυναίκες και 
παιδιά, άπορους φοιτητές και μαθητής και άλλους εμπερίστατους. Ακολούθως, 
αναφέρθηκε στην δράση του συλλόγου στους χώρους εγκλεισμού, όπως οι φυλακές 
Κασσαβετείας, Βόλου, Τρικάλων, Λαρίσης, Γρεβενών, Δράμας, Διαβατών, Θηβών, 
Κορυδαλλού, Μαλανδρίνου, Τριπόλεως και Αυλώνος, στα κρατητήρια Αστυνομικών 
Τμημάτων, του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου, στο Ίδρυμα Αγωγής Ανηλίκων, σε 
Ιδρύματα και Συλλόγους του Νομού μας, σε κέντρα φιλοξενίας προσφύγων ανά την 
Ελλάδα, στην Ψυχιατρική Κλινική του Νοσοκομείου Βόλου, στα Κέντρα Υγείας του 
Νομού μας, στον Ξενώνα «Φιλύρα», σε Ξενώνες αστέγων της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, στην Κοινωνική υπηρεσία Αλιβερίου, σε Σχολεία, στο Κοινωνικό 
ΕΚΑΒ, στην Πανελλήνια Ένωση Φίλων των Πολυτέκνων, σε πυροπαθείς, 
σεισμοπαθείς, πλημμυροπαθείς, σε Ενοριακά φιλόπτωχα ταμεία, σε Σπίτια Γαλήνης, 
σε Ιερές Μονές κ.λπ. Επεσήμανε δε ότι η δράση του Συλλόγου επεκτείνεται, πλέον 
και στο εξωτερικό, σε χώρες όπως η Αλβανία, η Ρουμανία, η Σερβία, η Ουκρανία, η 
Τουρκία, η Συρία και η Μαδαγασκάρη.

Ο π. Θεόδωρος κατέγραψε και τις πέντε κοινωνικές δομές που λειτουργούν από 



τον «Εσταυρωμένο», το Κέντρο Διαχείρισης Ανθρωπιστικής Βοήθειας, τον Σταθμό 
Πρώτων Κοινωνικών Βοηθειών «Διακονία», το Εργαστήρι Ραπτικής, το Κέντρο 
Υποδοχής Κρατουμένων και τέσσερις χώρους φιλοξενίας αστέγων οικογενειών και 
προσώπων. Ευχαρίστησε, τέλος, όλους όσοι, στην πορεία των ετών, στήριξαν και 
στηρίζουν το έργο του «Εσταυρωμένου», το έργο του οποίου πραγματοποιείται με 
ανιδιοτέλεια, ενότητα, διάκριση και αγάπη.

Τον λόγο έλαβε στην συνέχεια, ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος, οποίος τόνισε 
ότι «η κινητήριος δύναμη του «Ε» είναι η αγάπη, προς τον κάθε άνθρωπο, που 
είναι η ζωντανή εικόνα του Θεού, αλλά και η εμπιστοσύνη που κέρδισαν εξ αρχής ο 
π. Θεόδωρος και οι συνεργάτες του, με την οποία και εμείς τους περιβάλλουμε. Η 
Τοπική μας Εκκλησία ευγνωμονεί τον π. Θεόδωρο, γιατί έφερε εις πέρας ένα 
σπουδαίο έργο, που ξεπερνά τα όρια της Μαγνησίας και γίνεται έργο Θεού για 
κάθε αναγκεμένο άνθρωπο». Ο κ. Ιγνάτιος αναφέρθηκε στην περιπέτεια του 
κτηρίου, μέχρι να καταλήξει εξ ολοκλήρου στην Μητρόπολη και τελικά, να 
στεγαστεί σ’ αυτό, αρχικώς, το κηροπλαστείο της Μητροπόλεως και ακολούθως οι 
υπηρεσίες του «Ε».

Ακολούθησε σύντομο καλλιτεχνικό πρόγραμμα, που παρουσίασαν πέντε μαθήτριες 
του 2ου Προτύπου Γενικού Λυκείου Βόλου, υπό την καθηγήτρια κ. Μαριάνθη Γάκη 
και ο μουσικός κ. Νίκος Μεργιαλής, που συμμετείχε αφιλοκερδώς, ενώ κ. Ηλίας 



Πούλιος παραχώρησε αφιλοκερδώς τα ηχητικά.












